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Myśl św. O. Pio - Matko moja, Maryjo! Zaprowadź mnie do groty w Betlejem i spraw, bym się pogrążył w kontemplacji tego, co jest wielkie i wzniosłe; co dokonuje się w ciszy tej wielkiej i pięknej nocy (Epist. IV; s. 868).
Co mamy czynić?

       Czytania liturgiczne pierwszej połowy Adwentu jasno nawiązują do powtórnego przyjścia naszego Pana. Dla człowieka głęboko wierzącego to oczekiwanie na pełnię szczęścia, na „blask  sprawiedliwych”. 


       Wydarzenia ostatniego czasu (pandemia, wojna na Ukrainie) pobudziły w społeczeństwie „wizjonerów” końca świata. Księgarnie i internet są pełne publikacji na ten temat. Nawet w samym Kościele uaktywniają się jednostki nawołujące do jakichś szczególnych zachowań, „że trzeba coś robić, bo nadchodzi rychły koniec”.

       W takiej sytuacji zamętu, nie jeden katolik zadaje sobie pytanie: „co mamy czynić?”. Postawa ta wynika w dużej mierze, ze słabej wiedzy eklezjologicznej (nauki o Kościele). Kościół bowiem ze swej natury jest eschatologiczny (dotyczący czasów ostatecznych). Pan Jezus za główny cel Kościoła postawił dobro wieczne człowieka, a nie doczesne.  Stawiając tak trudny cel, jednocześnie wyposażył Go w niezbędne środki do jego realizacji (sakramenty, Słowo Boże). Od początku istnienia Kościoła jest w nim to wszystko co jest potrzebne  na każdą epokę (zwłaszcza na tę ostateczną). Zatem nie szukajmy nadzwyczajnych środków czy rozwiązań na trudne czasy, skoro mamy je w zasiągu ręki. Korzystajmy z konfesjonałów póki są dostępne!

Dobrego miesiąca! 

Paweł                                            






