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dar ekstazy, widywania Jezusa, Maryi, świętych, aniołów, dusz w czyśćcu cierpiących. Kiedy „wpadała” w ekstazę zastygała w bezruchu, jakby nie żyła. Po jakimś czasie jakby nigdy nic wracała do wykonywanej wcześniej czynności.
Anna Maria miała wielką cześć do Matki Bożej, św. Józefa, Trójcy Przenajświętszej, Św. Michała Archanioła i Anioła Stróża oraz szczególne nabożeństwo do Św. Filomeny.

Znała datę swojej śmierci; zmarła 9.06.1837 roku. Jej ciało nie uległo rozpadowi i spoczywa w Bazylice świętego Chryzogona w Rzymie na Zatybrzu. Została beatyfikowana 30.05.1920 roku przez papieża Benedykta XV. Jej wspomnienie przypada na 9 czerwca; jest patronką matek i gospodyń domowych.
---------------------------------------------------
1 Tajemnica niezwykłego życia. Błogosławiona Anna Maria Taigi – Vincenzo Speziale;
   Ilustrowany leksykon świętych – Vera Schaubert, Hans M.Schindler
Teresa Anna
POŻEGNALIŚMY DO WIECZNOŚCI:

3.06. Agnieszka Jadwiga Buczkowska, l. 70 z ul. Stępowskiego

21.06. Henryk Ruczyński, l. 77 z ul. 21 Stycznia

**********************************************************************
Tak jak w poprzednich latach na czas wakacji zawieszamy odprawianie Mszy św. o godz. 12.30. 
Kancelaria Parafialna w czasie wakacyjnym będzie czynna w każdy wtorek i czwartek, zaraz po wieczornej Mszy św. w zależności od potrzeb. Sprawy losowe w każdym terminie. 

15.08. w uroczystość Wniebowzięcia NMP Msze św. o godz. 7.30, 9.00, 11.00 i 18.00.
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Pisemko  Parafii  Św. Ojca  Pio  w  Ostródzie

Rok XX  nr  6 (460)  03.07. 2022 r.   
                                  www.ojciecpio.ostroda.pl
Nr konta:   PKO BP  o/Ostróda     93 1020 3613 0000 6102 0027 6550
 Telefon:  ks. Proboszcz - tel. 89 646 78 92   ks. Wikariusz - tel. 89 676 35 31

Myśl św. O. Pio -  Wolałbym raczej być przebity ostrzem, niż sprawić komukolwiek przykrość (T, s. 45).
Odpoczynek czy bezczynność?
       Większość z nas zaczęła lub wkrótce zacznie upragniony czas urlopów, wczasów, wakacji… Wydaje się, że czas odpoczynku to coś tak oczywistego, iż nie trzeba   nikomu tłumaczyć czym on jest. Jednak coraz częściej słychać głosy,  że Polacy nie potrafią  racjonalnie wypoczywać. Coraz więcej światłych pracodawców wręcz nakazuje swoim podwładnym wziąć dłuższy urlop i gdzieś wyjechać. Nie jest to jednak tylko altruistyczna troska o drugiego człowieka  a wynik badań nad wydajnością pracownika. Pracownik,  który bierze krótkie urlopy i niewłaściwie je wykorzystuje jest po prostu mniej wydajny. 

       Ewangelia też dość jasno wypowiada się na temat odpoczynku: „A On rzekł do nich: «Pójdźcie wy sami osobno na miejsce pustynne i wypocznijcie nieco!».(Mk 6,31-32)   Dlaczego osobno i na miejsce pustynne?

       Zwróćmy uwagę na prostą zależność - najlepiej nam się wypoczywa tam gdzie nie ma natłoku ludzi  i  wytworów cywilizacji. Są to zazwyczaj góry, lasy, jeziora. Szukamy  spokoju i ciszy. Po to, aby zostać sam na sam ze sobą a właściwie sam na sam z Bogiem. Pamiętajmy,  Bóg czeka  na nas także  w czasie urlopu .  Dajmy mu tam dojść do głosu!

  Dobrego miesiąca! 

Paweł                                                        






